



## **Итоги работы Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области по приему граждан за 1 полугодие 2019 года**

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области (далее – следственное управление) обобщены результаты работы по рассмотрению обращений и приему граждан за 1 полугодие 2019 года.

Работа с письменными обращениями осуществлялась в соответствии с требованиями федерального, а также уголовно-процессуального законодательства, организационно-распорядительных документов Следственного комитета Российской Федерации и следственного управления.

Согласно статистическим данным количество поступивших в 1 полугодии 2019 года в следственное управление и его территориальные подразделения обращений составило 733 обращений, что свидетельствует о незначительном уменьшении по сравнению с показателями прошлого года (- 2,32 %) – 750 обращений.

При этом через Интернет-приемную следственного управления поступило обращений меньше (- 10,3 %) по сравнению с аналогичными показателями прошлого года (далее – АППГ) или 126 (АППГ – 139).

Указанные показатели напрямую связаны с увеличением количества граждан, принятых на личном приеме в территориальных следственных отделах и аппарате следственного управления.

Количество рассмотренных обращений незначительно уменьшилось (- 1,5 %) и составило 674 обращения (АППГ – 684). Из них рассмотрено по существу (по вопросам, относящимся к ведению следственного управления) 470 обращений, что на 0,64 % больше, чем в аналогичный период прошлого года - 467. Примерно равное количество из них составляют обращения о несогласии с решениями должностных лиц органов прокуратуры, исполнительной власти и местного самоуправления – 98 обращений и обращения о нарушении федерального законодательства – 87.

Обращения рассмотрены следующим образом: отклонено – 9 (АППГ – 13), дано разъяснений – 459 (АППГ – 453), без разрешения или без уведомления обращения не оставались – 0 (АППГ



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Новгородской области

---

– 20), направлено в органы прокуратуры – 87 (АППГ – 76), направлено в иные ведомства, суды – 81 (АППГ – 92), рассмотрено 35 дубликатов (АППГ – 29).

В 1 полугодии 2019 года в порядке ст. 124 УПК РФ в следственном управлении разрешена 21 жалоба (АППГ – 50).

В соответствии с действующим законодательством основной задачей Следственного комитета Российской Федерации является расследование преступлений в соответствии с подследственностью, установленной Уголовно-процессуальным кодексом Российской Федерации (п. 1 ч. 2 ст. 151 УПК РФ). Следственное управление не наделено надзорными и контрольными функциями по отношению к другим следственным органам. Вместе с тем, как и в предыдущие периоды в следственное управление продолжают поступать обращения, рассмотрение доводов которых не относится к компетенции органов Следственного комитета Российской Федерации: о несогласии с ответами сотрудников органов прокуратуры, действиями судей, судебных приставов, сотрудников полиции, о несогласии с процессуальными решениями органов внутренних дел и др. Такие обращения в соответствии с ч. 3 ст. 8 ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» перенаправляются следственным управлением по компетентности в соответствующие органы для разрешения в порядке подчиненности либо в рамках надзорных полномочий.

Как и прежде, руководством следственного управления большое значение придается организации и проведению личного приема граждан, чем еще раз подчеркивается важность такой формы работы и способа защиты и восстановления гражданами своих нарушенных прав.

С учетом требований приказа Председателя Следственного комитета Российской Федерации от 21.01.2011 № 13 «О совершенствовании приема граждан в системе Следственного комитета Российской Федерации» в первом полугодии осуществлено 24 выезда руководителем управления и 5 выездов заместителями. По итогам принято 18 граждан (АППГ – 12).

Всего в 1 полугодии 2019 года в следственном управлении принят 781 гражданин (АППГ – 312), из них лично руководителем – 91 (АППГ – 70), в ходе выездов в территориальные отделы – 18 (АППГ – 12), руководителями Боровичского межрайонного следственного отдела – 119, следственного отдела по городу Великий Новгород и Старорусского межрайонного следственного отдела – 117, Маловишерского межрайонного следственного отдела – 116, Валдайского межрайонного следственного отдела – 114, Новгородского межрайонного следственного отдела – 89.

Для оперативного реагирования на обращения по вопросам защиты прав и законных интересов несовершеннолетних, во исполнение требований приказа Следственного комитета Российской Федерации от 23.07.2012 № 42 в следственном управлении продолжен прием сообщений на телефонную линию «Ребенок в опасности». Всего в 1 полугодии 2019 года на круглосуточную телефонную линию «Ребенок в опасности» следственного управления



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Новгородской области

---

поступило 5 сообщений (АППГ – 18).

С целью взаимодействия с населением продолжен круглосуточный прием обращений граждан по «телефону доверия», который осуществляется в строгом соответствии с требованиями приказа Следственного комитета Российской Федерации от 23.01.2014 № 5. В 1 полугодии 2019 года в следственное управление по «телефону доверия» поступило 4 сообщения (АППГ – 16).

В целях недопущения нарушений и защиты прав граждан руководителем следственного управления в июне 2019 года совместно с и.о. руководителя Государственной инспекции труда, заместителем Главного государственного инспектора труда в Новгородской области М.В. Головацкой и руководителем Управления Федеральной службы судебных приставов по Новгородской области Т.Г. Безызвестных проведен тематический личный прием граждан по вопросам невыплаты заработной платы.

Кроме того, руководителем следственного управления проведены 2 личных приема граждан в приемной Президента Российской Федерации в Новгородской области (в обычном порядке и по поручению Президента Российской Федерации).

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области принимаются необходимые меры к организации работы с обращениями в соответствии с требованиями законодательства.

*Адрес страницы:* <https://vnovgorod.sledcom.ru/references/Analiz-raboty-po-rassmotreniyu-obrashhen/item/1377518>